



izhou 视界

患者家属逼医生下跪 医护人员集体抗议

8月21日上午，湖南省岳阳市第二人民医院近100名医务人员在岳阳市政府静坐集访，抗议前一天发生在该院的暴力伤医事件。据该院医务人员介绍，8月20日，该院收治了一名胸部左侧刀伤患者，但最终抢救无效死亡，随后死者家属挟持了一名接诊医生，准备将其扭送到死者遗体前下跪，并打砸了医院办公室，封堵了急诊科和门诊部大楼，导致医院正常工作秩序中断达8个小时。 据长沙晚报

izhou 面孔



念斌

8月22日上午，福建省高院终审宣判念斌无罪。2006年，2名幼童因食物中毒死亡，12天后，念斌被认定投毒。此后8年，念斌4次被判死刑，但他坚称遭刑讯逼供，3次上诉，终被判无罪。据了解，该案侦破曾受周永康 命案必破 指示影响，亦曾因侦破有功获得奖励。



张显耀

台湾 陆委会 前副主委张显耀 被离职 风波愈演愈烈。据台湾 中央社 报道，陆委会 8月19日以张涉嫌泄密，将全案移送调查局，并将在查证检举内容与过滤移送资料后择日约谈张显耀。台湾《联合报》援引资深检调人员的话说，陆委会 显然已确认过泄密的机密等级，认为嫌疑重大才将张免职。



董名谦

北京市第二中级人民法院 8月18日对湖南省政协原副主席董名谦玩忽职守案作出一审宣判，对董名谦以玩忽职守罪判处有期徒刑五年。



艾扬格

现代瑜伽创始人、印度人艾扬格8月20日早上因肾衰竭在医院去世，享年95岁。艾扬格幼时疾病缠身，青年时开始练习瑜伽，并发现这能增强他的体质。艾扬格18岁时，他的导师派他前往西部城市浦那教授瑜伽，艾扬格在那里开发出一套自己的瑜伽动作，最终创办了自己的瑜伽学校。如今，全世界已经开设100多家艾扬格瑜伽学校。



董文华

毛阿敏 2014 如果时光留不住 全国巡演南京站将于9月6日唱响南京奥体中心体育馆，这是毛阿敏从南京出道30年以来首次再回南京开唱，8月20日，毛阿敏在南京宣布久未露面的董文华将任本次演唱会的嘉宾。

izhou 语录

德国人首次在中国被判死刑。德国《图片报》8月21日报道称，中国厦门中级人民法院20日作出一审判决，以故意杀人罪判处一名德国人死刑。德国外交部表示，将致力于阻止死刑的执行。报道称，这名叫菲利普的男子今年36岁，2010年6月，他在厦门用锤子和刀子杀死他的前女友洁妮弗及她的生活伴侣乔恩。2009年，英国人阿克毛在中国因走私毒品而被执行死刑，他也是迄今为止唯一一名在中国被执行了死刑的欧洲公民。

有机会获缓刑。8月21日，广州迄今涉案金额最大的贪污贿赂系列案开审，为首的裸官 张新华涉嫌贪污受贿近4亿元，其在任白云农工商公司经理等职期间，利用职务之便转移国资2.84亿元。据了解，张新华法律意识并不强，自认为如此数额并非严重的职务犯罪，并且认为有机会判缓刑出来。

多人主动放弃。公务员公招考试，一举一动都牵动着公众的神经。近日，《2013年下半年四川省戒毒系统公开考试录用公务员（人民警察）第二批拟录用人员名单》正处于公示期。有眼尖的网友发现，除了超

过半数的拟录用人员综合排名是前3名外，还有少许准备录用人员的综合排名在第6、第8，甚至排名第13位。对此，主考方作上述解释。

ISIS恐怖分子或已潜入美国。美国得克萨斯州州长里克·佩里8月21日表示，极端组织 伊斯兰国 (ISIS)的个别恐怖分子 很可能已经从南部边境地区进入美国。不过他补充称尚无任何确凿证据。

我教子无方。8月20日，成龙首次就儿子房祖名涉毒被拘一事发声。成龙在微博中称对此感到羞愧、心痛，并自我检讨称教子无方，向公众深深鞠躬道歉。同日，柯震东经纪人柴智屏再度就柯震东吸毒事件发布声明，详细讲述了她与柯震东家人看守所探视的情景，透露了柯震东在墙上用手画 正 字，计算着可以回家的时间。

看孩子可怜。患儿手术后出现并发症，主治医生看孩子可怜 送给患儿家属2000元慰问金。患儿家属因此怀疑医生之前的诊断有误，要求医院承担责任。8月21日，深圳市儿童医院相关负责人认为，主治医生孟祥春在给患儿家属慰问金之前，双方并没有关于手术的纠纷及争

议，慰问金是主治医生个人的一种祝福。

退休再也不意味着 安全着陆。已经退休的上海海关原副关长卞祖耀于今年7月中旬被郑州检方带走，目前正在接受调查。党的十八大以来，一个个贪腐的退休官员从中央到地方连续被查处，可见，退休已然不是 保险箱 ，老虎苍蝇 都将被终生追责。

我不知道冰水浇头的感受，但清楚 渐冻人 活着有多难。近些天，一个为唤起对罕见病肌萎缩侧索硬化症关注的 冰桶挑战 在席卷美国后 涌入中国，成为网络热点。

家住湖北襄州双沟镇东王岗村年逾6旬的宋全陆，并不知道网上名人们的冰水浇头感受，但他清楚 渐冻人 活着有多难。他家中两个儿子都是 渐冻人 ，夫妇俩照顾患病的儿子已经30多年。说起这30多年的日子，老宋 有苦说不出。

高房价害了中国足球？当足球成为开发商的游戏，一个城市的球市也会和楼市保持同步。以中超联赛上座率为例，北上广一线城市虽难言火爆，但还算稳定；但其他二三线城市球队，现场观赛球迷明显稀稀拉拉。这和目前楼市严重分化的境况，多少有几分相似。国人热衷于盖楼，不让孩子们踢

球，本来可以修建足球场的地方，一律被高楼侵占，城市中连下脚的空隙都没有，滚什么球？

存公积金不如发现金。近日广东省中山市一家工厂为工人足额办理社保及缴纳住房公积金后却引起工人质疑。工人们表示，缴纳社保和公积金是好事，但每月社保个人缴交部分增加了一倍，公积金也从原来66元增加到200多元，这样现在到手的收入反而变少了。有工人告诉记者，工人们都很现实，落袋为安 最切实际，认为还不如拿现金。

拿了钱，但动物园并没损失。大约20天前，北京动物园原副园长肖绍祥因涉嫌贪污1400余万元被提起公诉的消息，引起舆论哗然，不少人惊呼：动物园竟也出如此 巨贪 ，小动物们都要 惊呆了。而将小动物们的安居工程 款项中饱私囊的肖绍祥在庭审中竟如此表态。

我交替生活在喧嚣与真实中。在近日于广州举行的一场公开活动上，莫言以真实之态面对镁光灯和数千名热情读者。莫言说，对他个人而言，获奖何尝没有给他带来现实的喧嚣。他同时补充道，喧嚣并非完全负面，喧嚣也是社会进步的一种表现。

izhou 数字

1350人

据世界卫生组织透露，在西非国家爆发近半年的埃博拉疫情已导致1350人丧生，且这个数字将不断攀升。此轮疫情的重灾区利比里亚目前情势失控，倒毙在首都蒙罗维亚大街上的一些尸体无人收走，隔离区的一些民众也因惊恐过度与军警发生对抗。

111岁

据日本《朝日新闻》8月20日报道，日本111岁男子百井盛被吉尼斯世界纪录认定为 世界最长寿男性。20日，百井盛在入住的医院接受了吉尼斯工作人员颁发的证书。目前，世界上最长寿女性是116岁的日本女性大川美佐绪。

35条

8月19日，国务院发布《关于近期支持东北振兴若干重大政策举措的意见》。《意见》全文近8600字，包括35条支持东北振兴的政策，内容涵盖激发市场活力、深化国有企业改革、推进重大基础设施建设、全方位扩大开放合作等11个方面。

18名

日前，吉林大学党委常委、副校长王冠军涉嫌受贿犯罪被立案侦查。据媒体统计，今年被宣布接受组织调查的18名高校领导中，有6人 涉医，有11人担任学校 一把手。吉林和四川各有3名校领导 落马，辽宁、广东等地的高校反腐中，还有窝案出现。

7人

8月22日9时许，广州110接到群众报警，称在白云区棠乐路京广铁路涵洞有一辆小车被水淹没。经现场勘查，小车上共有5个大人和2个小孩，均没生生命

征。法医初步检验，7名死者均符合溺水死亡特征。

2名

5月份以来，河南周口三名幼童接种疫苗后出现不良反应，其中2人已经死亡，另外一人已放弃治疗，家长称 只有等死。官方表示，孩子的死亡并非疫苗有问题，而是一些偶然病情导致的。

7名

陕西省兴平市7名少年8月21日下午在渭河河道玩耍时失踪。22日5时50分左右，搜救人员在渭河张耳段护栏内水边发现7名孩子的衣服和鞋子。截至22日16时10分，6名孩子遗体已被打捞出水，另一人仍在搜寻中。

525套

东莞市住建局日前发布《雅园新村公共租赁住房配租方案》，一次性向低收入群体供应525套公租房，分三种户型，符合条件的市民可及时申请配租，最低租金每平方米1元。

千万美元

纽约男子贾巴尔·柯林斯在蒙冤度过16年铁窗生涯后，8月20日与纽约市达成和解协议，获赔1000万美元。柯林斯1995年3月被判入狱，多名证人指认他于1994年2月逃离一名宗教人士被杀的现场。他在狱中学习法律，发现自己案件中的违规行为，包括一名证人曾撤销证词。他为此提起上诉，终于在2010年洗脱罪名。

27人亡

埃及西奈半岛8月22日发生两辆巴士相撞事故，埃及当地新闻通讯社援引卫生部官员的话称，在事故中有27人死

亡，超过40人受伤。受伤人员中有来自俄罗斯、也门和沙特的公民。

18省

据记者统计，全国已有18省份发布了本省份党政机关公务接待管理规定。记者梳理各地规定发现，公函制、禁烟酒、接待标准量化细化成为各地公务接待管理的共同点。在18省份的管理规定中，公函制 成为公务接待的基本准则。国家工作人员的休假、探亲、旅游以及个人接待活动不属于国内公务接待范围，如因公务外出需要接待单位接待的，派出单位需发公函告知接待内容、时间、行程、人数和人员身份。

50%

习近平8月18日主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议并发表重要讲话。报道称，会议审议了《中央管理企业主要负责人薪酬制度改革方案》。首先，降低主要国企的高管人员薪酬，尤其是在金融和银行业领域，部分高管需减薪50%。其次，逐渐推进其工作职责改革。政府任命的官员将有可能进入董事会，日常运营管理将交给外部招聘的高级经理人，薪酬标准与国际接轨。

278年

圣保罗州最著名的通缉犯、前著名医生罗杰·阿布戴尔马西于8月19日在巴拉圭首都亚松森被捕，将被引渡回圣保罗。2009年，他因涉嫌强奸和性虐待56名女患者被警方逮捕。2010年，阿布戴尔马西被判处278年监禁，由于人身保护令的效力，享有人身自由。2011年，他逃出巴西，被警方通缉。

12人

8月19日5时左右，安徽淮南谢家集区东方煤矿发生瓦斯爆炸事故。经初

步核实，事故发生时该矿当班入井人数39人，其中10人安全升井，29人被困。目前已经救出12人，井下还有27人失去联系。

6年

3月21日，四川仪陇县境内一辆超载且人货混装的货车，坠入崖下，致10人死亡。仪陇县人民法院日前审理了这起重大交通事故案件，一审判决此次事故肇事司机胡永兴犯交通肇事罪，判处有期徒刑6年。

105人

尼泊尔内政部8月18日晚发布消息说，过去几天尼泊尔全境山洪暴发和泥石流造成的死亡人数已达105人，另有136人失踪。根据尼泊尔内政部消息，全国近2万栋房屋被洪水彻底摧毁或部分损坏，另有40多人在与暴雨有关的自然灾害中受伤。

312名

当地时间8月16日，伊拉克少数族群雅兹迪人再次遭遇了巨大的人道主义灾难。最新消息显示，有312名雅兹迪男子遭到 伊拉克和黎凡特伊斯兰国，也就是 ISIS的屠杀。另据英国广播公司报道，在极端武装占领的叙利亚东部富含石油的代尔祖尔地区，已经有700多人遭到斩首。

12.35亿元

近日，国家发改委对日本住友等八家零部件企业价格垄断行为依法处罚8.3196亿元，对日本精工等四家轴承企业价格垄断行为依法处罚4.0344亿元，合计罚款12.354亿元。

本报综合报道

店面出售

乐成建设中路7间店面出售，有土地证和房产证，使用权面积558平方米，联系电话：13075703888。